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Insgesamt 22 Fragen, davon 3 offene



länger als 7 Jahre
78%

4-7 Jahre
13%

1-3 Jahre
6%

unter 1 Jahr
3%

U N T E R  1  J A H R

1 - 3  J A H R E

4 - 7  J A H R E

L Ä N G E R  A L S  7  J A H R E

Wie lange bist du
Mitglied bei 3HO

Deutschland e.V.?



Gelegentlich
46%

Nein, bisher nicht
35%

Ja, ich nehme regelmäßig an Veranstaltungen teil
19%

J A ,  I C H  N E H M E  R E G E L M Ä S S I G

A N  V E R A N S T A L T U N G E N  T E I L

G E L E G E N T L I C H

N E I N ,  B I S H E R  N I C H T

Bist du aktiv in der
3HO-Community?



Kundalini Yoga Praxis
23%

Gemeinschaft & Vernetzung
19%

Veranstaltungen & Retreats
18%

Inspiration & Austausch
17%

Persönliche & spirituelle Entwicklung
16%

Ehrenamt & Mitgestaltung
4%

Andere
3%

K U N D A L I N I  Y O G A

P R A X I S

G E M E I N S C H A F T  &

V E R N E T Z U N G

P E R S Ö N L I C H E  &

S P I R I T U E L L E  E N T W I C K L U N G

V E R A N S T A L T U N G E N  &

R E T R E A T S

Was ist dein
Hauptinteresse an der

Mitgliedschaft bei 3HO?
(Mehrfachauswahl

möglich)
I N S P I R A T I O N  &

A U S T A U S C H

E H R E N A M T  &

M I T G E S T A L T U N G

A N D E R E



Inspiration durch Inhalte & Austausch
28%

Weiterbildungsmöglichkeiten
26%

Spirituelle Praxis vertiefen
21%

Gemeinschaft erleben
18%

Andere
4%

Ehrenamtliche Mitarbeit
3%

G E M E I N S C H A F T  E R L E B E N

S P I R I T U E L L E  P R A X I S

V E R T I E F E N

I N S P I R A T I O N  D U R C H

I N H A L T E  &  A U S T A U S C H

W E I T E R B I L D U N G S -

M Ö G L I C H K E I T E N

Was ist dir aktuell am
wichtigsten in deiner

Mitgliedschaft bei 3HO?

E H R E N A M T  &

M I T G E S T A L T U N G

A N D E R E



Regionale Treffen & Vernetzung
26%

Inspiration für die eigene Praxis
26%

Online-Angebote (Meditationen, Workshops)
18%

Austausch zu bestimmten Themen (z.B. Ernährung, Philosophie)
15%

Mentoring-Programme
11%

Andere
4%

O N L I N E  A N G E B O T E  ( M E D I T A -

T I O N E N ,  W O R K S H O P S )

R E G I O N A L E  T R E F F E N  &

V E R N E T Z U N G

I N S P I R A T I O N  F Ü R  D I E

E I G E N E  P R A X I S

A U S T A U S C H  Z U  B E S T I M M T E N
T H E M E N  ( Z . B .  E R N Ä H R U N G ,
P H I L O S O P H I E )

In welchen Bereichen
wünschst du dir mehr

Angebote oder
Unterstützung?

(Mehrfachauswahl
möglich)

M E N T O R I N G -

P R O G R A M M E

A N D E R E



Meditation
26%

Kundalini Yoga Philosophie
22%

Community-Building
16%

Ernährung & gesunder Lebensstil
16%

Bewusstes Leben (z.B. Nachhaltigkeit, Ökologie)
15%

Andere
5%

K U N D A L I N I  Y O G A

P H I L O S O P H I E

M E D I T A T I O N

E R N Ä H R U N G  &  G E S U N D E R

L E B E N S S T I L

B E W U S S T E S  L E B E N  ( Z . B .
N A C H H A L T I G K E I T ,  Ö K O L O G I E )

Welche Themen würden
dich besonders
interessieren?

C O M M U N I T Y - B U I L D I N G

A N D E R E



Community-Treffen vor Ort
23%

Festivals
19%

Austauschzirkel (z.B. Frauenkreis, Meditationsgruppen)
19%

Retreats
18%

Online-Workshops
17%

Andere
4%

FEST IVALS

R E T R E A T S

O N L I N E - W O R K S H O P S

C O M M U N I T Y - T R E F F E N  V O R

O R T

Welche
Veranstaltungsformate

findest du besonders
wertvoll?

(Mehrfachauswahl
möglich)

A U S T A U S C H Z I R K E L  ( Z . B .
F R A U E N K R E I S ,
M E D I T A T I O N S G R U P P E N )

A N D E R E



Wichtig
48%

Sehr wichtig
29%

Weniger wichtig
17%

Nicht wichtig
6%

S E H R  W I C H T I G

W I C H T I G

W E N I G E R  W I C H T I G

N I C H T  W I C H T I G

Wie wichtig ist es
dir, dass

Veranstaltungen in
deiner Region
stattfinden? 



Workshops zu bestimmten Themen
29%

Video-Impulse (z.B. kurze Yoga-Sequenzen)
28%

Live-Meditationen
22%

Austauschgruppen
17%

Andere
4%

L I V E  M E D I T A T I O N E N

W O R K S H O P S  Z U

B E S T I M M T E N  T H E M E N

A U S T A U S C H G R U P P E N

V I D E O - I M P U L S E  ( Z . B .  K U R Z E

Y O G A - S E Q U E N Z E N )

Welche Art von
Online-Angeboten
würdest du gerne
häufiger nutzen?

A N D E R E



Ja, regelmäßig
65%

Ab und zu
34%

Nein, bisher nicht
1%

J A ,  R E G E L M Ä S S I G

A B  U N D  Z U

N E I N ,  B I S H E R  N I C H T

Liest du das 3HO
Yoga Journal
regelmäßig?



Praxis-Impulse (Yoga & Meditation)
26%

Spirituelle Themen
20%

Erfahrungsberichte
19%

Vereins-News
17%

Interviews & Porträts aus der Commun
15%

Andere
3%

P R A X I S - I M P U L S E  ( Y O G A  &

M E D I T A T I O N )

I N T E R V I E W S  &  P O R T R Ä T S

A U S  D E R  C O M M U N I T Y

S P I R I T U E L L E  T H E M E N

E R F A H R U N G S B E R I C H T E

Welche Inhalte
wünschst du dir im Yoga

Journal?
(Mehrfachauswahl

möglich)

V E R E I N S - N E W S

A N D E R E



Gedruckt per Post
72%

Beides
18%

Digital (PDF, Online-Magazin)
10%

D I G I T A L  ( P D F ,  O N L I N E -

M A G A Z I N )

G E D R U C K T  P E R  P O S T

B E I D E S

Wie bevorzugst du
das Yoga Journal?



Einfacheres Layout
35%

Mehr Werbung
23%

Keine Kürzungen nötig
21%

Weniger Seitenumfang
15%

Andere
6%

E I N F A C H E R E S  L A Y O U T

W E N I G E R  S E I T E N U M F A N G

M E H R  W E R B U N G

K E I N E  K Ü R Z U N G E N  N Ö T I G

Auf welchen Teil
des Yoga Journals

würdest du
verzichten, damit

es häufiger
gedruckt werden

kann?

A N D E R E



3x im Jahr
46%

4x im Jahr
29%

2x im Jahr
24%

Andere
1%

3 X  I M  J A H R  ( W I E  B I S H E R )

4 X  I M  J A H R

2 X  I M  J A H R

A N D E R E

Wie häufig
würdest du dir das

Yoga Journal
wünschen?



Wenig verbunden
43% Eher verbunden

40%

Sehr verbunden
10%

Gar nicht verbunden
7%

S E H R  V E R B U N D E N

E H E R  V E R B U N D E N

W E N I G  V E R B U N D E N

G A R  N I C H T  V E R B U N D E N

Wie verbunden
fühlst du dich mit

der 3HO
Gemeinschaft?



Regionale Austauschgrup
42%

Online-Community (Forum, Chatgruppen)
26%

Mentoring-Programme
15%

Patenschaften für neue Mitglieder
13%

Andere
4%

O N L I N E - C O M M U N I T Y

( F O R U M ,  C H A T G R U P P E N )

R E G I O N A L E

A U S T A U S C H G R U P P E N

M E N T O R I N G -

P R O G R A M M E

P A T E N S C H A F T E N  F Ü R  N E U E

M I T G L I E D E R

Welche
Plattformen oder

Angebote könnten
helfen, die

Vernetzung der
Mitglieder zu

stärken?

A N D E R E



Regionale Präsenz & Veranstaltungen
29%

Kooperationen mit anderen Yoga- oder Nachhaltigkeitsorganisationen
24%

Regelmäßige kostenlose Online-Angebote
22%

Mehr Öffentlichkeitsarbeit
21%

Andere
4%

MEHR

ÖFFENTLICHKEITSARBE IT

R E G E L M Ä S S I G E  K O S T E N L O S E
O N L I N E - A N G E B O T E

R E G I O N A L E  P R Ä S E N Z  &

V E R A N S T A L T U N G E N

K O O P E R A T I O N E N  M I T  A N D E R E N
Y O G A -  O D E R  N A C H H A L T I G K E I T S -
O R G A N I S A T I O N E N

Was denkst du,
könnte 3HO tun,

um neue
Mitglieder zu

gewinnen?

A N D E R E



Vielleicht
50%

Nein
42%

Ja, gerne
8%

J A ,  G E R N E

VIELLE ICHT

NEIN

Wärst du bereit,
dich aktiv an der

Mitglieder-
gewinnung zu

beteiligen?



Austausch mit anderen Aktiven
34%

Keine Unterstützung nötig
24%

Workshops zur persönlichen Entwicklung
20%

Mentoring oder Begleitung
17%

Andere
5%

M E N T O R I N G  O D E R

B E G L E I T U N G

W O R K S H O P S  Z U R  P E R S Ö N L I C H E N
E N T W I C K L U N G

A U S T A U S C H  M I T

A N D E R E N  A K T I V E N

K E I N E  U N T E R S T Ü T Z U N G

N Ö T I G

Welche
Unterstützung
würdest du dir
wünschen, um

dich in der 3HO-
Gemeinschaft
einzubringen?

A N D E R E



Möchtes t  du  de ine  Herzenspro jek te  oder  V is ionen  fü r  d ie  3HO -Gemeinscha f t  mi t  uns  te i l en?

G ib t  es  e twas ,  was  du  d i r  von  3HO  Deutsch l and  e .V .  wünschs t ,  was  wi r  b ishe r  n ich t  anb ie ten?

G ib t  es  e twas ,  was  du  uns  gerne  mi t te i l en  möchtes t?

Es folgten folgende 3 offene Fragen:

Wir  haben  h ie r  sehr  v ie le ,  sehr  schöne  und  auch  i nsp i r i e rende  Nachr ich ten  erha l ten ,  d ie  wi r  i n

d iesem  Ber ich t  n ich t  s innvo l l  auswer ten  können .  S ie  f l i eßen  i n  d ie  Nachbearbe i tung  und  d ie

Zukunf t swerks ta t t  mi t  e in .  V ie len  Dank  fü r  eure  Te i lnahme .

Sat Nam


